

# 加拿大立法禁“买春”不禁“卖春”

把法律矛头指向嫖客和皮条客,而不把妓女和卖淫本身作为法律惩罚的对象

□新华社供本报特稿

就性交易问题,加拿大政府4日推出法案,准备禁止“买春”而不禁止“卖春”。这一新法案实际上是去年年底被加拿大最高法院推翻的反卖淫法的变通版,通过“禁买不禁卖”的方式绕过女权、女性安全等敏感议题。

## 1 禁“买春”不禁“卖春”

去年12月,加拿大最高法院推翻了加拿大反卖淫法中的核心条款,理由是这部实际上把卖淫列为犯罪的法律在很大程度上不仅不能保护妇女,相反还危及妓女的安全,使地下性交易、人口贩卖等问题变得突出。

加拿大最高法院做出此

决定是因为3名性工作者的请愿。她们批评反卖淫法中禁止妓院存在、禁止卖淫、禁止在公开场所主动提出“卖春”请求等规定把妓女的人身安全置于险地。

但加拿大最高法院并没有提出替代反卖淫法的相应规定,而是让议会去讨论是否应

该对性交易施加硬性限制,例如限制场所、限制交易方式等。

加拿大司法部部长兼总检察长彼得·戈登·麦凯4日推出新法案。按照路透社的说法,该法案把法律矛头指向嫖客和皮条客,而不把妓女和卖淫本身作为法律惩罚的对象。

## 2 新法案尚未获得通过

麦凯4日对记者说,新法案追究法律责任的目标是“那些作恶者、使他人堕落者以及那些有可耻行为的顾客一方”。

新法案虽然对妓女本人未做出是否犯罪的司法定义,但认定性工作者在可能有孩子出现的公共场所招徕顾客

的行为属于犯罪。另外,为性工作者招揽生意或打广告等行为也被界定为犯罪。

这部新法案对违犯者的惩罚从大约1000美元罚金至14年监禁不等。

眼下,新法案仍需经过议会讨论和最高法院批准。路透社解读认为,在最高法

院做出最终裁定前,这一新法案可以被表述为“在字面上将卖淫合法化,但在操作层面上禁止‘买春’”,实际上是禁止了性交易。

一些人预测,司法系统对这部新法案提出质疑将不可避免,最高法院不太可能轻易为它开绿灯。

## 3 各方反应不一

近些年加拿大尤为关注性工作者的安全问题,特别是2007年一桩针对妓女的连环杀人案结案后,加拿大司法界开始讨论如何修改法律,一方面控制性交易,另一方面保护性工作者的安全。

2007年,一家法院认定加拿大温哥华市郊区养猪场场主罗伯特·皮克顿谋杀罪名成立。他被控在自家养猪

场杀害26名女性,其中大部分为妓女和吸毒者。

此后,反卖淫法在加拿大引起激烈讨论,并最终促成这部新法案的问世。对于新法案,现阶段各方反应不一。

参与最高法院就反卖淫法讨论的“枢轴法律社团”成员卡特里娜·佩西4日在接受加拿大电视媒体采访时说,新法案将进一步使妓女的安

全受到威胁,因为新法案禁止“买春”,那些潜在的顾客就会以更加危险和隐蔽的方式达到目的。

另一名参与最高法院讨论的“加拿大新福音团”政策分析师茱莉亚·比兹利则赞同这部新法案,认为把“买春”定为非法可以教育每一代年轻人,告诉他们“别人的身体不可以用钱来买”。

## 4 套用北欧模式

路透社说,加拿大这部新法案实际上是套用了北欧模式。

瑞典1999年推出“买春犯罪”的概念,禁“买”而不禁“卖”。此后,这部法律被挪威引入,又被芬兰模仿,但芬兰的规定范围更窄,只禁止

从被贩卖或被皮条客包养的性工作者处“买春”。

在美国除内华达州以外的地区,“性买卖”被双向禁止。在欧洲和拉丁美洲大部分地区,卖淫本身并不被法律禁止。荷兰、德国和瑞士

等国则将妓院合法化,但设定了其他限制。

尽管不同国家对性交易有着不同的法律界定,但大多数国家都认为,只要卖淫活动存在,其就会引发一些犯罪问题,例如人口贩卖。

# 希拉里:我要竞选2016年美国总统

□据 中新网

据美国全国广播公司6月4日报道,美国前国务卿希拉里近日在接受《人物》杂志专访时称其有意参加2016年美国大选,并表示自己已不再受莱温斯基白宫性丑闻影响,希望可以“活在当下”。有媒体称,这应是希拉里首度公开宣布参加2016年美国大选。

报道称,希拉里眼下正在为其回忆录《艰难的抉择》宣传造势。在接受《人物》杂志专访时,这位美国前国务卿表示其已“做出决定”,参加2016年美国大选。

希拉里称,她已走出当

年莱温斯基白宫性丑闻的阴影,并称要“活在当下”。而针对此前有报道称希拉里曾斥莱温斯基为“自恋蠢疯子”,希拉里拒绝置评,称自己不会对“过去发生的及未发生过的事情做出评论”。

报道称,当有媒体询问其卸任后的生活时,希拉里描述了自己对美剧《纸牌屋》的喜爱以及可以“睡到8点醒来”的狂喜。此前,希拉里的女儿切尔西·克林顿曾宣布将在今年年末诞下首胎。希拉里表示她正期待外孙的降生,享受即将作为外祖母的乐趣,并称这也是她决定参加总统选举的原因之一。

# 女王新马车 镶400片金箔

被誉为英国的“历史流动博物馆”



□据 新华网

据英国《每日电讯报》4日报道,英国女王伊丽莎白二世当天乘坐全新的皇家马车(如图)出席国会开幕大典。这辆马车是英国100年来的第二辆皇家马车,极尽豪华,被誉为英国的“历史流动博物馆”。

这辆马车总长5.5米,重量超过3吨,需要6匹马来拉。马车上镶了400多片金箔,车门把手由钻石制成,车厢配有名贵黄色丝绸。

为保证行驶平稳,这辆马车还特意加装了6个液压稳定装置,另外,其车窗也是电动的,车内还有加热装置。

最让人感到惊奇的是马车车身由超过100件历史

文物珍品构成或点缀。马车所用的木头部分来自激发牛顿参悟力学理论的苹果树以及亨利八世在英法战争中乘坐的旗舰“玛丽鲁思”号。车顶王冠的橡木,来自一代海军名将纳尔逊在特拉法加海战中所乘旗舰。车厢座位底部则由历代英国国王加冕时所坐的苏格兰“命运之石”制成。

这辆马车由澳大利亚马车工匠吉姆设计,由50名优秀的工匠花费10年时间造成。

英国的皇家马车通常用于重要场合,如国事访问和婚礼等。俄罗斯总统普京、韩国总统朴槿惠等国家领导人访英时就乘坐过皇家马车。

<p><b>洛阳晚报 百业信息</b></p> <p>刊登时间:周一至周六 广告热线:63330677 63330977 13939910018</p>		
<p><b>设备出租</b></p> <p>出租三台400KW上柴股份(12V135BZLD;发电机型号:KHL-400上海领取)柴油发电机组(含防雨拖车),三台配套(美国GAC)并车柜,一台配套ATS自动切换柜(2500A),一台配套出线柜及机组配备电缆。使用周期1年(约200小时),随机资料齐全,另有2010年2月出厂的油浸630KVA箱式变压器一台,箱体4.2x2.3x2.2m。</p> <p>电话:13937912596 15090188957</p>	<p><b>河南著名商标 名牌产品</b></p> <p><b>学堂香油</b></p> <p>(0379)64288988 (0379)64930138</p>	<p><b>原洛阳老田工贸有限公司</b></p> <p>剪板加工 钢构下料 冲钻焊接 卷园、异形</p> <p>市区内免费送货 电话:15937959586 13837949111 地址:301国道洛阳钢材城正大门6排8号</p>
<p><b>美辰钢构</b></p> <p>本公司拥有H型钢专业生产4条,年生产H型钢2万吨;另生产复合板、彩钢瓦、C、Z型钢等。具有专业的设计、施工资质。</p> <p>电话:68926699 13007552988 68956688 13523790005 地址:高新区延秋市场西200米</p>	<p><b>圣工钢构</b></p> <p>专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房</p> <p>有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等</p> <p>钢构:13783150007 15838801178 李楼工业园 彩板:13629807977 13525482186 310国道孙村</p>	<p><b>六联彩钢公司</b></p> <p>专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。</p> <p>设计制作:楼层吊顶、活动板房、钢构车间等</p> <p>总公司:65520276 13343881038 分公司:62277677 13526990100 总公司:龙门大道 分公司:310国道钢材城</p>